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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

Président de la République
Question écrite n° 29550

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le ministre des affaires étrangères sur la rencontre entre François Hollande et
Borut Pahor. Le mercredi 17 avril 2013, le Président de la République a rencontré M. Pahor, président de la
république de Slovénie. Ainsi, il lui demande de bien vouloir lui préciser les objectifs de cet entretien. De même,
il souhaiterait connaître le contenu des échanges ainsi que le bilan de cette rencontre entre les deux chefs
d'État.

Texte de la réponse

Le Président de la République a reçu le président slovène, M. Borut Pahor, à l'Elysée le 17 avril. M. Pahor a
effectué cette visite à Paris à l'occasion de l'inauguration de l'exposition consacrée aux peintres
impressionnistes slovènes au Petit Palais. L'entretien entre les deux présidents s'est inscrit dans le cadre du
partenariat stratégique signé entre la France et la Slovénie en mars 2011. Ce partenariat a pour vocation
première de permettre un approfondissement des relations sur les plans politique, économique et culturel. Les
discussions ont principalement porté sur les dossiers européens, l'avenir de l'Union économique et monétaire,
les opportunités économiques bilatérales, mais également sur la situation économique et financière de la
Slovénie que la France suit avec beaucoup d'attention. Le Président de la République a, à cet égard, fait part de
la confiance de la France dans la capacité de la Slovénie à poursuivre son programme d'assainissement
bancaire. Il a aussi salué les mesures courageuses entreprises par le gouvernement slovène en vue de
redresser les comptes publics et d'améliorer la compétitivité. Le Président de la République a enfin fait part à
son homologue de sa disponibilité à participer au renforcement de la coopération régionale dans les Balkans
occidentaux, notamment dans le cadre du processus de Brdo.
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